В Москве с 28 по 31 октября прошел Национальный чемпионат по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» – проект президентской платформы «Россия – страна возможностей», реализуемый в рамках Национального проекта «Образование».
Основным местом проведения чемпионата стал Выставочный центр «Гостиный двор». Дополнительные площадки для участников были развернуты в Московском колледже бизнес-технологий, Технологическом колледже №21, Образовательном комплексе «Юго-Запад» и Образовательном комплексе градостроительства «Столица».
Соревновательная программа чемпионата проводилась по 40 компетенциям восьми направлений – информационные технологии, сфера услуг, питание, медицина, промышленность, декоративное искусство, творчество, экономика и финансы. Участниками Национального чемпионата стали 1077 участников из 78 субъектов Российской Федерации по 40 основным компетенциям, из них 392 школьника, 394 студентов и 291 специалист. Были определены 707 победителей, которые получили медали и ценные призы.
Студенты «Казанского техникума народных художественных промыслов»  участвовали в соревновании по компетенциям «Ювелирное дело», «Резьба по дереву», «Гончарное дело»  в категориях «студенты» и «специалисты». 
По итогам соревнований в компетенции «Гончарное дело – студенты» I место заняла Агапова Надежда – студентка 538 группы  III курса, а в компетенции «Ювелирное дело – студенты» Шамгунова Камила – студентка 551 группы II курса – заняла II место. 
[bookmark: _GoBack]В категории «специалисты» наш техникум представляли участники в трёх компетенциях. В компетенции «Гончарное дело» Хамидуллин Ильгизар стал победителем, заняв I место; в «Ювелирном деле» Миннеханова Лейсан заняла II место, а Фатхутдинова Юлдуз забрала кубок чемпиона, заняв I место; в компетенции «Резьба по дереву»  II место занял Закиров Сабир,        а III место забрал Казаков Александр.

