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об участии студентов  Казанского техникума народных художественных промыслов в соревнованиях Вордскиллс чемпионатного цикла 2018/2019 годов

В настоящее время в Российской Федерации все больше масштабы  набирает движение WorldSkills,  призванное  популяризировать рабочие профессии и вывести в систему профессионального образования России на мировой уровень. 
Казанский техникум народных художественных промыслов является ответственным специализированным центром компетенции  «Ювелирное дело». Начиная с 2013 года, в техникуме организуются и проводятся внутригрупповые, затем отборочные этапы чемпионата, по результатам которого студенты, набравшие наибольшее количество баллов выдвигаются для участия на Региональном чемпионате WSR. Кроме участников от Татарстана, на Региональном чемпионате  участвуют и студенты колледжей Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего-Новгорода и Якутии. 
Ежегодно на чемпионатах WSR студенты Казанского техникума народных художественных промыслов  занимают призовые места. 
На базе техникума с 13 по 16 ноября 2018 года прошел  Региональный чемпионат  по профессиональному мастерству «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia).  Работу конкурсантов чемпионата оценивали  4  эксперта,  4 эксперта-компатриота. В конце каждого конкурсного дня они  подводили итоги выполненных работ (модули) по специальным критериям и выставляли баллы. 
Победителями  регионального чемпионата  по компетенции «Ювелирное дело» стал Залаев Даниль (1 место), Шакирова Дана (2 место), по  компетенции «Огранка ювелирных вставок»  Суфиева Регина  (1 место). Завлаев Даниль и Суфиева Регина получили право участвовать в Отборочных соревнованиях VII Национального чемпионата "Молодые  профессионалы"  (WorldSkills Russia) в Республике Саха (Якутия).
Впервые Шакирова Дана, Суфиева Регина, Залаев Даниль  участвовали  в региональном чемпионате по профессиональному мастерству «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia)  в 2017 году. По компетенции «Ювелирное дело» заняли  2 место - Шакирова Дана, 3 место – Залаев Даниль, по компетенции «Огранка ювелирных вставок» 2 место заняла Суфиева Регина.









С 15 декабря 2018 года по 15 мая 2019 года в техникуме целенаправленно шла подготовка участников сборной Республики Татарстан к VII Национальному чемпионату   «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) – 2019 в Казани по компетенциям «Ювелирное дело», «Огранка ювелирных вставок». Был составлен  и утвержден министром культуры РТ Аюповой И.Х. график подготовки к чемпионату. Тренировали  участников эксперты Галиев Марат Мардегалямович,  Валиуллин Фанур Рулимович,  Хуснутдинов Айрат Фаридович. Для тренировок  были оборудованы 2  площадки   по компетенциям «Ювелирное дело» и «Огранка ювелирных вставок». 
В соответствии с графиком подготовки к чемпионату участники сборной РТ Залаев Даниль и Шакирова Дана  прошли стажировку с 28 февраля по 10 февраля т.г. на базе Ювелирной компании «Алмаз-Холдинг» по компетенции «Ювелирное дело»,  Суфиева Регина с 11 по 24 февраля т.г.  в Центре алмазных технологий и геммологии» г. Москвы по компетенции «Огранка ювелирных вставок»  Залаев Даниль с 25 февраля по 1 марта 2019 года принял участие (внеконкурса) в V Открытом региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в г.Калининград.
Победители регионального чемпионата 2018/2019 гг. Залаев Даниль и Суфиева Регина представляли  Республику Татарстан (16-22 апреля  2019 года) в полуфинале VII Национального чемпионата "Молодые  профессионалы"  (WorldSkills Russia) в Республике Саха (Якутия),  по итогам которого  Суфиева Регина заняла - 3 место, Залаев Даниль -  2 место.
Финал VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia) – 2019 стартовал 20 мая т.г. в Международном выставочном центре «Казань-Экспо». Казанским техникумом народных художественных промыслов была подготовлена площадка для проведения чемпионата, установлено оборудование в соответствии с инфраструктурным листом. Продемонстрировать свой уровень профессионального мастерства по компетенции «Ювелирное дело» приехали участники из Москвы, Санкт-Петербурга, Алтайского края, Республики Саха (Якутия), Сахалинской, Кострамской, Свердловской, Нижегородской областей и др.  В чемпионате по компетенции «Ювелирное дело» приняли участие студенты техникума Залаев Даниль (победитель регионального и отборочного  чемпионатов) и Шакирова Дана (победитель регионального чемпионата). Тренировали участников профессиональные эксперты  Галиев Марат Мардегалямович, Валиуллин Фанур Рулимович. По итогам  чемпионата Залаев Даниль стал серебряным призером. 

